
Protokół nr 1/2025 

z posiedzenia Krajowej Rady Konsultacyjnej do Spraw Osób Niepełnosprawnych 

IX kadencji 

w dniu 9 grudnia 2025 roku 

 

Skład osobowy 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Rady zgodnie z listą obecności oraz: 

- Łukasz Krasoń, Sekretarz Stanu w MRPiPS, Pełnomocnik Rządu ds. Osób Niepełnosprawnych 

- Monika Rusin, Dyrektor Biura Pełnomocnika Rządu ds. Osób Niepełnosprawnych 

 

Porządek posiedzenia 

1. Przywitanie członków Krajowej Rady Konsultacyjnej do Spraw Osób Niepełnosprawnych IX 

kadencji  

2. Wręczenie powołań 

3. Wybór Przewodniczącego Rady 

4. Wyznaczenie priorytetów prac Rady 

5. Przedstawienie członków Rady 

6. Sprawy różne 

7. Zakończenie posiedzenia 

 

Przebieg posiedzenia 

 

Ad.1 

Posiedzenie otworzył Pan Minister Łukasz Krasoń, który serdecznie przywitał nowo wybranych członków 

Krajowej Rady Konsultacyjnej (KRK). Pan Minister wyraził nadzieję, że różnorodny skład Rady będzie 

odpowiadał charakterowi prac i zadań jakie Pan Minister chciałby powierzyć Radzie w nadchodzącej 

kadencji. 

Głos zabrała również Pani Monika Rusin, Dyrektor Biura Pełnomocnika, która podkreśliła w swojej 

wypowiedzi, że nowa KRK tworzy potencjał do wsparcia działań Pełnomocnika. 

 

Ad.2 

Wręczono powołania członkom KRK IX kadencji. 

 

Ad.3 

Pan Minister Łukasz Krasoń rekomendował na stanowisko Przewodniczącego KRK – Pana Pawła 

Bilskiego. Nie zgłoszono innych rekomendowanych kandydatów. 

Pan Paweł Bilski podziękował za wyróżnienie, przedstawił charakterystykę swojej dotychczasowej 

społecznej aktywności i przedstawił działalność Fundacji Oczami Brata.  



Podczas przeprowadzania wyboru na Przewodniczącego Krajowej Rady Konsultacyjnej Pan Paweł Bilski 

został wybrany jednogłośnie, przez aklamację. 

Pan Paweł Bilski jako Przewodniczący KRK IX kadencji podziękował za wybór, wyraził potrzebę wspólnej, 

zespołowej pracy i podkreślił odpowiedzialność jaka spoczywa na KRK. 

 

Ad.4 

Pan Minister Łukasz Krasoń przedstawił KRK priorytetowe obszary działań: 

-ustawa o asystencji, w tym prace nad wdrażaniem ustawy, 

-prace nad programami z Funduszu Solidarnościowego, 

-prace nad wdrożeniem nowych standardów działania Warsztatów Terapii Zajęciowej. 

 

Pani Dyr. Monika Rusin poprosiła Przewodniczącego KRK o wyznaczenie protokolanta (sekretarza) KRK. 

Przewodniczący KRK wyznaczył na protokolanta (sekretarza) Rady, Pana Dawida Federa.  

 

Pan Dawid Feder przedstawił charakterystykę swojej osoby i opisał swoją pracę w Fundacji Aktywnej 

Rehabilitacji. 

 

Ad.5 

Pozostali nowo wybrani członkowie KRK dokonali prezentacji własnych osób, jak również organizacji i 

podmiotów, które reprezentują. 

 

Ad.6 

Zgłoszono potrzebę usystematyzowania prac KRK i zapowiedziano opracowanie regulaminu prac KRK. 

 

Ad.7 

Przewodniczący KRK podziękował za udział w posiedzeniu. Poinformował, że kolejne posiedzenie KRK 

odbędzie się w styczniu, a termin posiedzenia zostanie potwierdzony drogą mailową. Jednocześnie 

zapowiedziano, że na kolejnym posiedzeniu członkowie KRK będą mogli wybrać zespoły robocze, w 

których chcieliby uczestniczyć w bieżącej kadencji rady. 

 

 

Protokół sporządził:        Protokół podpisał: 

Przewodniczący KRK 

Michał Olenowicz        Paweł Bilski 

23 grudnia 2025 r.        podpis elektroniczny 
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